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SK: Upozornenia a bezpečnostné informácie 
DiSEqC prepínače 

 
Úvod 
Tieto pokyny dopĺňajú originálny návod výrobcu. Slúžia ako prehľad bezpečnostných zásad pri používaní 
DiSEqC prepínačov, ktoré slúžia na prepínanie viacerých satelitných LNB do jedného prijímača. Pred 
montážou a používaním si prečítajte celý návod. 
 
Bezpečnosť pri používaní 
DiSEqC prepínač pracuje s nízkym napätím zo satelitného prijímača. Aj keď nejde o sieťové napätie, pri 
nesprávnej manipulácii môže dôjsť k poškodeniu prijímača, LNB alebo prepínača. Pred manipuláciou 
odpojte prijímač od napájania. Používajte iba káble so správnym typom tienenia, aby ste predišli stratám 
signálu. Montáž vykonávajte tak, aby bolo zariadenie stabilne upevnené a nedošlo k poškodeniu 
konektorov. 
 
Bezpečnostné opatrenia 
Nevystavujte prepínač vlhkosti a snehu. V prípade exteriérovej montáže použite vodotesnú krabičku alebo 
umiestnite zariadenie tak, aby naň nepršalo. Vyhnite sa ohýbaniu káblov v tesných uhloch, pretože môže 
dôjsť k prerušeniu vodiča alebo zhoršeniu signálu. Nezapájajte nesprávne vstupy a výstupy, inak môže 
nastať prepäťová záťaž na prijímači alebo LNB. Zabráňte manipulácii deťom, pretože kovové konektory 
môžu spôsobiť skrat alebo poškodenie prístrojov. 
 
Bezpečné používanie 
Uistite sa, že sú všetky F konektory správne nasadené a dotiahnuté tak, aby nedochádzalo k iskreniu alebo 
prerušeniam signálu. Skontrolujte kompatibilitu s typom DiSEqC protokolu, ktorý podporuje váš prijímač, 
aby prepínanie fungovalo spoľahlivo. Po montáži sledujte, či nedochádza k výpadkom signálu, pretože to 
môže znamenať uvoľnený konektor alebo vlhkosť v spojoch. Prepínač nepoužívajte ako rozbočovač. Je 
navrhnutý iba na prepínanie medzi viacerými LNB. 
 
Údržba a skladovanie 
Pravidelne vizuálne kontrolujte konektory, či nie sú zoxidované. Zoxidované spoje spôsobujú výpadky 
signálu a môžu poškodiť prijímač. V prípade exteriéru skontrolujte tesnenie a ochranné kryty. Zariadenie 
nečistite vodou ani chemikáliami, stačí suchá handrička. Pri dlhodobom skladovaní odpojte káble a uložte 
prepínač na suché miesto. 
 
Likvidácia 
Po skončení životnosti odovzdajte DiSEqC prepínač v zbernom dvore pre elektroodpad. Obsahuje kovové a 
plastové časti, ktoré je potrebné ekologicky recyklovať. Ak obsahuje malé elektronické prvky, nesmie sa 
likvidovať spolu s komunálnym odpadom. 
 
Vyhlásenie o zhode 
Tento výrobok je v súlade s nariadením Európskeho parlamentu a Rady Európskej únie 2023/988 o 
všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňa príslušné normy na ochranu zdravia a bezpečnosť používateľov. 
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CZ: Upozornění a bezpečnostní informace 
DiSEqC přepínače 

 
Úvod 
Tyto pokyny doplňují originální návod výrobce. Slouží jako přehled bezpečnostních zásad při používání 
DiSEqC přepínačů, které slouží k přepínání více satelitních LNB do jednoho přijímače. Před montáží a 
používáním si přečtěte celý návod. 
 
Bezpečnost při používání 
DiSEqC přepínač pracuje s nízkým napětím ze satelitního přijímače. I když se nejedná o síťové napětí, při 
nesprávné manipulaci může dojít k poškození přijímače, LNB nebo přepínače. Před manipulací odpojte 
přijímač od napájení. Používejte pouze kabely se správným typem stínění, abyste předešli ztrátám signálu. 
Montáž provádějte tak, aby bylo zařízení stabilně upevněno a nedošlo k poškození konektorů. 
 
Bezpečnostní opatření 
Nevystavujte přepínač vlhkosti a sněhu. V případě exteriérové montáže použijte vodotěsnou krabičku nebo 
umístěte zařízení tak, aby na něj nepršelo. Vyhněte se ohýbání kabelů v těsných úhlech, protože může dojít 
k přerušení vodiče nebo zhoršení signálu. Nezapojujte nesprávné vstupy a výstupy, jinak může nastat 
přepěťová zátěž na přijímači nebo LNB. Zabraňte manipulaci dětem, protože kovové konektory mohou 
způsobit zkrat nebo poškození přístrojů. 
 
Bezpečné používání 
Ujistěte se, že jsou všechny F konektory správně nasazeny a dotaženy tak, aby nedocházelo k jiskření nebo 
přerušením signálu. Zkontrolujte kompatibilitu s typem DiSEqC protokolu, který podporuje váš přijímač, 
aby přepínání fungovalo spolehlivě. Po montáži sledujte, zda nedochází k výpadkům signálu, protože to 
může znamenat uvolněný konektor nebo vlhkost ve spojích. Přepínač nepoužívejte jako rozbočovač. Je 
navržen pouze pro přepínání mezi více LNB. 
 
Údržba a skladování 
Pravidelně vizuálně kontrolujte konektory, zda nejsou zoxidovány. Zoxidované spoje způsobují výpadky 
signálu a mohou poškodit přijímač. V případě exteriéru zkontrolujte těsnění a ochranné kryty. Zařízení 
nečistěte vodou ani chemikáliemi, stačí suchý hadřík. Při dlouhodobém skladování odpojte kabely a uložte 
přepínač na suché místo. 
 
Likvidace 
Po skončení životnosti odevzdejte DiSEqC přepínač ve sběrném dvoře pro elektroodpad. Obsahuje kovové 
a plastové části, které je nutno ekologicky recyklovat. Obsahuje-li malé elektronické prvky, nesmí se 
likvidovat spolu s komunálním odpadem. 
 
Prohlášení o shodě 
Tento výrobek je v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady Evropské unie 2023/988 o obecné 
bezpečnosti výrobků a splňuje příslušné normy na ochranu zdraví a bezpečnost uživatelů. 


